

F E L H Í V Á S

a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezet
szüneteltető tagjai számára

Az MKVK küldöttgyűlés 10 tagját régiónkénti rotációban, az adott területi szervezetek szüneteltető tagjainak gyűlése választja.*

Az Észak-Magyarországi régióban (Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád megye) a rotációs sorrendben a szüneteltető küldött jelölési és választási joga a mi területi szervezetünké a jelenlegi választási ciklusban.

Tisztelettel felhívjuk szüneteltető tagjainkat, hogy a jelen felhívás megjelenését követő 8 napon belül, ajánlásban jelezzék - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezet szüneteltető tagjai közül - azt az 1 (egy) személyt, akit küldöttként jelölnek!

A jelölést a kamara honlapján, a központi azonosítási ügynökön keresztül azonosítást követően, a saját adatok között, a választás menüpont alatt elérhető ajánló lap kitöltésével nyújtható be.

Az ajánlót a kamara honlapján, a központi azonosítási ügynökön keresztül azonosítást követően nyújtható be, amelyet az informatikai rendszer a benyújtással egyidejűleg anonim módon, PDF formátumú ajánlóívet generálva, automatikusan kerül elküldésre a területi szervezet elektronikus levélcímére. Tekintettel arra, hogy a két adat (az ajánlóívet megküldő kamarai tag részéről az ajánlás megtörténtének ténye, illetve a jelölt(ek) személye) nincs összekötve, a benyújtott ajánlót a későbbiekben nem módosítható.

Az ajánlóívek összesítése alapján, a jelölőlistára az a személy kerül, aki a választásra jogosultak 5%-ának ajánlását megszerezte.

Az előző ajánlási arányok hiányában, aki a soron következő legtöbb ajánlást kapta, és csak ilyen hiányában jogosult a jelölőbizottság a kamara területi szervezetének többi tagja közül jelöltet a jelölőlistára felvenni.

A jelölőlista a választást megelőző 8. napon a területi szervezet hivatalos helyiségében és/vagy a kamara honlapján kifüggesztésre/közzétételre kerül.

A jelölési folyamat utolsó lépéseként, a határozatképes választói taggyűlésen a szavazásra jogosult szüneteltető tagok a jelölőlisták kiegészítésére tehetnek javaslatot. Fel kell venni a jelölőlistákra azt, aki a jelenlévő, szavazásra jogosultak 50 százalékánál eggyel több szavazatot megkapott, a választói taggyűlésen jelen van és ott a jelölés elfogadásáról nyilatkozik.

Miskolc, 2020. szeptember 15.

Magyar Könyvvizsgálói Kamara
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezet
jelölőbizottság